1. Jaky je primérny rozdil v odpracovanych hodindch mezi generaci X (gen=1) a generaci Y
(gen=2)? (COMPARE MEANS)

Odpoved’: Analyse-compare means-dale zavisla proménnd (dependent)=c35, nezavisla promenna
(independent)=gen. Rozdil je 47,34-46,19=1,15 hodin. Generace X pracuje v priiméru o 1,15
hod vice.

Report
C5. Kolik hodin tydné v praméru odpracujete ve Vasem
zaméstnani a pfi Vasich pfipadnych dalSich

vydéleCnych Cinnostech? Zapocitejte i piesCasy.

gen Mean N Std. Deviation

1 47,34 329 17,090
2 46,19 212 22,136
Total 46,89 541 19,214

2. Jaka je regresnim modelem odhadovana hodnota po¢tu odpracovanych hodin (c5) pro
generaci y?

Odpoved’: Analyse-regression-linear-dale zavisla promeénna (dependent)=c5,
nezavisla promenna (independent)=gen. Odhad prumérné hodnoty zavisle
promenné c5 pro generaci y je 48,486-1,149(*2)=48,486-2,298=46,188
(vysvetleni: regresni koeficient -1,149 nasobime dvema, nebot takova je hodnota
generace y v promenné gen, dale si vsimnéte, zZe vysledek je shodny s priimérem
v predchozim prikladu)

Coefficients®

Standardized
Unstandardized Coefficients Coefficients
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) 48,486 2,497 19,416 ,000
gen -1,149 1,693 -,029 -,678 ,498

a. Dependent Variable: C5. Kolik hodin tydné v priméru odpracujete ve Vasem zaméstnani a pfi

Vasich pfipadnych dalSich vydélecnych Cinnostech? Zapocitejte i pfesCasy.



3. Jak dobra (vyjadieno koeficientem determinace) je piedpovéd poctu odpracovanych
hodin na zaklade ptisluSnosti ke generaci?

Odpoved': Analyse-regression-linear-dale zavisla promenna (dependent)=c5, nezavisla
promeénnd

(independent)=gen. Tabulka Model Summary 7ika, Ze promenna ,,gen “ vysvétluje pouze tisicinu
(R2=0,001) rozptylu v proménné c5 — nejedna se tedy o prilis kvalitni model.

Model Summary

Adjusted R Std. Error of the
Model R R Square Square Estimate

1 ,029° ,001 -,001 19,224

a. Predictors: (Constant), gen



